


Clase 5 :

Problema : sup on games que un alto se Nueve

in linea recta
, y registrants su vebcidad en

4 tiempo t . Esto nos da una f unwon
t ↳ vet )

Pregunta : . Wmo podemos encontra la distance-a recorrida ?

• Como % % d desplazamiento ?
Et
"

by.
•amazon.n.io#Mhn.di5YaYgi.a9eagraiqqe;a..,.a
iniao final

° despdiaEGY.am#fe final e
Ini CIO



b
que nos dan es roti :

iniuo

tone

XIO) Htt : posicwh del aww en

Tiempo t

✓HI = X' HI = die = high xHthL-

Ejempw : si FIFTHmis)
-

✓ lol = O m/s

✓ ( t ) = I m/s
✓ ( 71=7 M/S



Position ? ?
Notemos que

Xt) my faut)
derivando

position my veto a'dad
c-
integrand

frat dt- ret )

En nuestro ejempb :

VH) = t -) XH ) = furious cuyaderivada
es t



= th (tht note )
• operator to e ?

. evil elijo ?
Record emos et Trek)

. tengo que Aegir una?
Si F' = f

Jabfcxldx = Fcb) - Fla)
repro bade

fFKldb)-#



to u Samos con la siguiente election de fumio-
neg position velocidad

d

F- = Xlt) f = F
'

= Wit)
¥3 Jaret de -- Nbl - Nal
Como tomamos a y b ? A -

- O
,
b -- t

Sjrtldt = Htt - X
ft

lol ¢ htt - e

⇒ ldt = Xcel - Xin.im//EfsrMMgaaEfnnbw-nFxY



-

µ hacienda la
⇒ / X t) = t t Xiniciul / Integral side =

→
Eh -Eth.. ¥

Que' hi amos ? Dada reel
,
en contraltos Hy

Es voi two solo
Cuando RHI -- t



Interpretation geometrica :

ret)

t¥÷÷i..•

o l 1/1/11 E
B

X HI = X lol t gotta dt
-

-

=area entre la Curva y et eje



Qui pasa is mirawios AtBtc ?

Esto corresponds a

• vet )

!¥aVi



t⇒t* my: :>:

fvdt -- A- Btc H fluid-f- At Btc

diag important ! !
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Area :
" " s

son ayr¥g

deintraeneipaar frat --
de ciuaots

flrldt -- At Btc



Judt = desplazami ento = X final - Xiniual
Sir Idt = distanciarecorrida
-

Ejemplo2.is#acaernt-- o

h {
° """

this, ÷

Few



Progunta : es Cri ha la ahora de la pelota
Como f- unwon del tiempo .

Asuna que la grave dad es constant
en Toda la tray ectoria de la

pelota .

Soluaon :

•Gravedad = a cetera von de grave dad

=g = 9.8 Mls'



• Acetera cion = take de Cambio de la rebcidad
= de
dt

• Ahora inicial es h
•
" La pelota se Sveta

"

= velo Cidade inicial O
.

Y Ice, /
. ""

Paff.ae?aehacia.velocidadesnegativa-.aceleraao-n
es negative .

'



Alt ) = II = -g e - 9.8 Mls
'

✓Co) = O

Que remos rct ) : vsawws et TFC nombre de
Si F

'
= f tr

Sfax -- Fat - Fitt µ Viamipabranpouede
ti Ser X o t

F- = V
, F' = f = a

o pepito

tz= t , t , = O
t

⇒ Jade -- VH1 - riot
° O



1-gdt -- ret )
-GH - o) = ret )

vcH-
Ahora podemos Saca r la alturoyposiuon
integrand la velocidad :

TFC : Si F
'

- f Je!fkldx= f- Hel - Fitr)



f- = N F
'
= f -- V

,
Tz =L

,
t . = 0

got that = htt) - holy
h

got- gtdt -

- heh - h

htt = h t ftgtdt
-

= - g gott de = -g Iz



htH-h-gt4@Ejemploconnimeros.h
-
- 100m

Prey unta : Cuando esta
'

a som de aHura la
pelota ? ? (tome g -- 10mA
htt -- h - gtyz



t Cuando htt = SO

SO = 100 - NO -42
Poth = SO

+2 = 900/0
t = @

La ahora es 50M luego de rio segundos !



Problemai
Sopoaga que un vehicular tiene vebcidad
dada por d sigvientegrcifiw

A VH1 (Mls)

" " t¥÷÷÷..



Calcote :

A
.

La distance-a re corridor entre to s y
1=20 S

.

2. La distancia recorrida entre -1=30 s y
-1=50 S

3. Dibuje d gratia de la acceleration
.

4. Dibuje d gratin de la position .
5. Gino interpreter f%Hdt ? ?



Solomon : t -- o y -1=201
.

p ✓HI lmk)

" "

. .

10.30 to . 3020
2-

- ro MIS

dist re corrida -- area bajo curva Irl entre o y 20



-
- area roja
← doze t 10.30--1501-300=450m

2
.

nrthlm" 4=30 y t
-

- SO
iniid inial

30 MIS - • •to an

10.30 I

2- I

•
I
- ro MIS

poorOth



Dist re corrida es roze k = BOY SO
= 200

A VH1 (Mls)"
" " t. ÷

.

""



Necesitamos rt) :
• Entre t - cosy t -- ios, pasa de 0 a 30mA

✓Lt ) =3t lmlsl entre Oy to

• Entre THOS y t
-
- 30 s .

la reba' dad es
Cte

, y por lo tanto

Ntl = 30 lmk)




